

Адрес страницы: https://www.calend.ru/calendar/monthly/goroskop-na-iyul-2023-goda-dlya-vseh-znakov-zodiaka/

Calend.ru / Журнал / В этом месяце

Июль 2023

Гороскоп на июль 2023 года для всех знаков Зодиака

Июль 2023 года ожидается очень непростым месяцем. На него выпадает столько важных астрологических событий, что нам потребуется мобилизовать всю свою выдержку, осторожность и практичность, чтобы пройти их без потерь и с выгодой для себя. Опираясь на рекомендации гороскопа на июль 2023 года для всех знаков Зодиака, вы сможете выбрать благоприятный период для любой сферы в жизни и избежать неприятных моментов и проблем, которые может спровоцировать негативное влияние небесных тел.



Фото: по лицензии PxHere

Астрологические события в июле 2023 года

Масштабные перемены предсказывают астрологи в летний сезон, исходя из тех астрологических событий, которые произойдут на небе в летние месяцы. Чем интересен в этом плане июль? В первую очередь, тем, что в июле состоится парад ретроградных планет. И хотя это всего лишь оптическая иллюзия, как ее называют исследователи космоса, но влияние на человечество и на все, происходящее в нашем мире, ретроградное положение планет оказывает очень большое.

• **Сатурн ретроградный - с 17 июня по 4 ноября.** В этот период Сатурн грозит человечеству наказаниями за те поступки, которые были совершены ранее. Как правило, при ретроградном Сатурне замедляются некоторые процессы, связанные с материальным благополучием, карьерой.

Будет проблематично добиться желаемого, возможны осложнения в делах, бюрократические проволочки. Но это вовсе не значит, что следует оказаться от своих целей: просто стоит сбавить обороты и не проявлять чрезмерную активность.

- Нептун ретроградный с 30 июня по 6 декабря. Эта планета может погрузить нас с вами в мир иллюзий, поскольку Нептун оказывает большое влияние на наше подсознание. В такие периоды интуиция обостряется, проявляются таланты и мистические способности, просыпается экстрасенсорный дар. Именно поэтому в такой период очень важно прислушиваться к тому, что говорит вам ваш внутренний голос.
- Венера ретроградная с 23 июля по 4 сентября. Хотя этот период и не будет долгим, оказать влияние на судьбы людские он успеет, тем более, что Венера летом 2023 года максимально приблизится к Земле. В ретроградном положении Венера может внести неразбериху в любовные и семейные отношения, поэтому не стоит кидаться в случайные отношения как в омут с головой будьте осмотрительны во всем, что касается отношений. Но есть в этой ситуации и свои плюсы: будет возможность трезво взглянуть на своего партнера и на ваши отношения и понять, в чем заключается проблема и как ее решать.
- Меркурий ретроградный с 23 июля по 15 сентября. Все, что касается социальных связей и коммуникаций, пойдет наперекосяк: будут срываться сделки и договоренности, могут возникать проблемы при оформлении документов. При этом человеку будет сложно справляться со всеми этими трудностями чисто психологически.
- А еще **3 июля состоится суперлуние.** В этот период Луна максимально приближается к нашей Земле, достигая своей полной фазы. Как правило, для этого периода характерны серьезные происшествия и значительные события. Это будет первое летнее суперлуние, второе произойдет уже в августе. Плюс ситуации в том, что луна будет проходить как раз знак Козерога, и это немного смягчит ее влияние. Но следует обратить особое внимание на этот день: возможны ссоры, конфликты, тяжелое эмоциональное состояние.

Гороскоп на июль 2023 года для каждого знака Зодиака



Фото: по лицензии PxHere

Овнам в июле можно планировать поездки, путешествия, полноценный отдых вдали от дома. Важно только продумать все детали и согласовать их с близкими, чтобы избежать конфликтов на почве недопонимания.

Семья и личная жизнь. В июле в семейных делах Овнов все гармонично. Возможно, возникнет необходимость обсудить вопросы наследства, а также распределения финансовой нагрузки между членами семьи. У вас получится минимизировать напряжение даже в конфликтных ситуациях – вы будете дипломатичны и мудры. Бурной личной жизни от июля ожидать не стоит, да и на краткосрочные увлечения не стоит возлагать слишком уж больших надежд.

<u>Здоровье и самочувствие.</u> Этому вопросу следует уделить в июле максимум внимания. Обязательно займитесь оздоровлением, спортом, побольше бывайте на природе. Прислушивайтесь к своему организму: он сам вам подскажет, какая помощь необходима.

<u>Работа и финансы.</u> Ваши лидерские качества в июле пригодятся, чтобы добиться тех успехов, которых вы заслуживаете. Не стоит слишком уж усердствовать, вам и без переработок все будет удаваться. Постарайтесь найти время и для работы, и для отдыха, и тогда июль пройдет для вас и прибыльно, и без ущерба для самочувствия.

Совет для Овнов на июль: не распространяйтесь о своих планах и не показывайте полдела тому, кто не способен мыслить масштабно, иначе вам могут испортить настроение.



Фото: по лицензии PxHere

Телец в июле 2023 ∀

Для Тельцов настало время подумать о личной жизни и вопросах финансового благополучия. Возможно, эти две вещи окажутся связанными между собой. Вы много делали для других, так что сейчас следует сконцентрироваться на своих собственных желаниях и целях.

Семья и личная жизнь. Непростое время для семейных отношений, возможно, вам предстоит выслушать от своих близких ряд претензий. Родня может потребовать от вас решительных действий, а друзья захотят вашего внимания. Звезды советуют прислушаться к тому, что говорят люди, которые вас любят: уделите им время и постарайтесь понять их желания. Для новых знакомств этот месяц неблагоприятен, а вот уже существующие отношения можно переводить на новый уровень и оформлять официально.

Здоровье и самочувствие. В суете предстоящего месяца вы можете забыть о собственном здоровье и не уделять ему должного внимания. И хорошо, что звезды не уготовили вамкаких-то проблем с самочувствием. Единственное, что может вас преследовать и существенно снижать качество жизни, — так это ощущение усталости, отсутствия бодрости. Поэтому важно следить за своей физической формой и достаточно отдыхать, а еще не поддаваться разрушительному воздействию стресса.

<u>Работа и финансы.</u> В профессиональной деятельности в июле у Тельцов будет не все гладко, но все ваши успехи будут зависеть от вашего усердия и целенаправленной работы на результат. С финансами в июле у вас будет все более-менее стабильно. Главное – избегать конфликтов, особенно с людьми, от которых зависит ваше благосостояние.

Совет Тельцам на июль: хладнокровие и последовательность - вот залог вашего финансового успеха и душевного спокойствия в этом месяце.



Фото: по лицензии PxHere

Близнецы в июле 2023 Д

Для представителей знака Близнецов в июле наступит время, когда ваша помощь будет важна для тех людей, кто вам дорог. От вашей помощи и поддержки будет зависеть многое, так что не скупитесь на отзывчивость. А еще этот месяц благоприятен для обучения, освоения новых навыков, так что если давно планировали окончить какие-нибудь курсы, то записывайтесь на них, не мешкая.

Семья и личная жизнь. Июль пройдет для вас под девизом «Мы в ответе за тех, кого приручили», поскольку делам семьи придется уделять очень много внимания. В отношениях со второй половинкой тоже следует проявить активность, совместно проведенные выходные или отпуск пойдут на благо вашим отношениям.

Здоровье и самочувствие. В первой половине июля можете быть пассивными и отдыхать, потому что во второй половине месяца придется поднапрячься. Следите за тем, чтобы эмоции не влияли на ваше самочувствие, избегайте стрессов, потому что они могут вылиться в такие неприятности, как головная боль или высокое давление. И основной совет: высыпайтесь, не пренебрегайте сном, и тогда с вашим здоровьем все будет в порядке.

<u>Работа и финансы.</u> В материальном плане июль не будет слишком уж радужным для вас, могут возникнуть определенные трудности с выплатами, займами, да и с зарплатой на работе могут быть проблемы, связанные с документами или недопониманием между вами и начальством. Слушайте свою интуицию, особенно если у вас возникнет желание сменить работу: именно ваш внутренний голос лучше всего подскажет вам, как действовать.

Совет для Близнецов на июль: не позволяйте стрессам и неприятностям испортить вам настроение, ведь гнев - очень плохой советчик при принятии решений.



Фото: по лицензии PxHere

Рак в июле 2023 S

Представители знака Рака в июле должны стать более практичными, избавиться от ненужных иллюзий. Время мечтаний прошло, настало время действовать. Тем более, что судьба приготовила для вас неплохие шансы и для коррекции личной жизни, и для профессиональных достижений.

Семья и личная жизнь. Если вас в последнее время тяготила критика со стороны близких людей, то попробуйте проанализировать ее: возможно, в ней есть рациональное зерно и к ней стоит

прислушаться? Пересмотр собственной позиции и решение действовать в новом направлении избавит вас от многих конфликтов и напряженных ситуаций. Месяц не очень подходит для того, чтобы новые знакомства переросли во что-то значительное, но у вас есть все шансы видеть потенциального романтического партнера в человеке, с которым вы уже давно знакомы, но держали все это время во френдзоне.

Здоровье и самочувствие. Июль не грозит вам никакими неприятностями со здоровьем, но следует остерегаться рискованных ситуаций, которые могут быть чреваты травмами или отравлениями. Если вы не ведете активный образ жизни, то следует начать заниматься спортом, перейти на правильное питание, поскольку звезды в июле благоволят к тем, кто относится к собственному организму с уважением и заботой.

<u>Работа и финансы.</u> В коллективе в течение июля у представителей знака Рака могут возникать напряженные ситуации, избежать которых не удастся. Придется отстаивать свою позицию не только перед коллегами, но и перед руководством. Только так вы сможете добиться признания и получить заслуженные награды, в том числе, и финансовые.

Совет на июль для Раков: занимайтесь спортом, медитируйте и анализируйте свои мысли и действия, а все остальное сделает за вас Вселенная.



Фото: по <u>лицензии</u> PxHere

Лев в июле 2023 ∂

В июле Львы, наконец, смогут почувствовать всю полноту любви и понимания близких людей. Звезды сулят тесное общение с родственниками, приезд гостей и много интересных моментов общения.

Семья и личная жизнь. Лев - один из немногих знаков Зодиака, кому в июле может выпасть счастливый случай встретить своего избранника. Это может быть совершенно неожиданное знакомство, но оно будет очень перспективным. Чем более романтично вы будете настроены, тем

лучше будет будущее у этих отношений. Очень важно Львам в этом месяце постараться избавиться от всего негатива, который остался в вашей душе от прошлых неудачных отношений. Вступайте в новую любовь с чистой душой.

<u>Здоровье и самочувствие.</u> У Львов выпадает хорошая возможность заняться своим здоровьем. Все виды лечения, оздоровления будут как никогда эффективны. Давно собирались сесть на диету и заняться спортом? Самое время, потому что результаты вас впечатлят. А еще в этот период хорошо проходить обследование, сдавать анализы и тесты.

<u>Работа и финансы.</u> Июль для Львов – хорошее время для партнерских отношений. И в вопросах бизнеса в том числе. Командная работа принесет хорошие результаты, от взаимоотношений с коллегами и партнерами по бизнесу будет зависеть очень многое. В отличие от многих других знаков Зодиака, Львам не только можно, но и нужно начинать в июле новые проекты, решаться на крутые перемены с целью изменить благосостояние в лучшую сторону.

Совет Львам на июль: действуйте решительно во всех сферах, влюбляйтесь и занимайтесь собственным здоровьем, планируйте и воплощайте идеи в жизнь.



Фото: по лицензии PxHere

Дева в июле 2023 🕦

Для Дев в июле наступит период, когда жизнь потребует активности, а организм будет к этому категорически не готов. Поэтому все придется делать из-под палки, но придется. Постарайтесь не впадать в уныние, потому что этот месяц подкинет вам массу приятных сюрпризов и хороших возможностей.

Семья и личная жизнь. Как и во всех остальных сферах, в личной жизни у представителей знака Девы могут произойти глобальные перемены, и все они будут приятными. На любовном фронте может появиться человек, который станет центром вашей личной жизни. В делах семейных тоже

произойдут приятные события, причем неожиданные. Они могут внести некий хаос в вашу размеренную жизнь, но настолько ее разнообразят, что к концу месяца вы подойдете в очень хорошем настроении.

Здоровье и самочувствие. Девам следует уделить внимание своему здоровью: недостаток сна и отдыха может спровоцировать недомогание настолько сильное, что придется походить по врачам. Однако, большинство возникших проблем удастся решить нормализацией рабочего графика и правильным питанием. В зоне риска – ваш желудочно-кишечный тракт, поэтому следите за питанием и избегайте незнакомой пищи.

<u>Работа и финансы</u>. На работе у Дев в июле все будет проходить достаточно ровно, никаких из ряда вон выходящих событий не произойдет, даже высвободится немного свободного времени для разбора завалов из бумаг и документов. Можно использовать это время для повышения квалификации, самообразования или планирования на будущее. А еще жизнь может подкинуть вам идеи для дополнительного заработка, не упустите их!

Совет для Дев на июль: используйте все шансы судьбы по максимуму, для вас сейчас невозможного мало.



Фото: по лицензии PxHere

Весы в июле 2023 △

Представителям знака Весы в июле предстоит наслаждаться жизнью, тем, что у вас есть сейчас, поэтому оставьте позади сожаления о прошлых ошибках и не слишком предавайтесь мечтам о несбыточном.

Семья и личная жизнь. Душевные раны лучше всего залечивать в общении с друзьями и близкими, так что запланируйте на этот месяц побольше встреч с людьми, которые вас любят. Пришло время для разговоров по душам, совместного активного отдыха и разрешения всех конфликтов. Хорошее время для семейных путешествий, романтического отпуска с партнером в приятной обстановке,

а еще для неформальных встреч с партнерами по бизнесу. Кстати, велика вероятность того, что в июле вы узнаете о предстоящем пополнении в семье.

Здоровье и самочувствие. Все, что связано с водой, принесет пользу вашему здоровью в июле. Если у вас есть возможность поехать на море, не пренебрегайте ею. Хотя бы на вечер выберетесь на берег природного водоема, но и плавание в бассейне сослужит вашему самочувствию хорошую службу. Июль не принесет вам травм или болезней, но ваше душевное состояние нуждается в оздоровлении, а лучше способа, чем отдых на природе, для этого не существует.

<u>Работа и финансы.</u> Весам не избежать дополнительной нагрузки на работе в июле. Вам вряд ли это понравится, тем более, что вряд ли в придачу к этой нагрузке вам предложат достойную оплату ваших трудов. Постарайтесь проявлять поменьше энтузиазма, иначе можете заработать себе сильный стресс и нервное истощение. Если у вас будет хотя бы малейшая возможность отказаться, — откажитесь.

Совет Весам на июль: не позволяйте садиться себе на шею, принимайте дополнительную нагрузку только в виде лишних дней отдыха или лишней порции любви.



Фото: по <u>лицензии PxHere</u>

Скорпион в июле 2023 №

Скорпионы в июле станут просто счастливчиками: во всех сферах жизни их ждет успех, причем это касается как давно продумываемых планов, так и спонтанных решений.

<u>Семья и личная жизнь.</u> Гармоничные отношения с партнерами и детьми – вот главное ваше богатство в июле. Вас ждет много моментов любви и взаимопонимания, возможностей провести время с близкими, совместных путешествий и посещений интересных мест. Тем более, что в июле вашим близким потребуется ваш мудрый совет и искренняя поддержка.

<u>Здоровье и самочувствие.</u> Июль предостерегает представителей знака Скорпиона от самолечения и бесконтрольного приема лекарственных препаратов. Никаких серьезных проблем со здоровьем вам этот месяц не сулит, поэтому не стоит предпринимать никаких действий, если это не является

рекомендацией врача. Единственное, что может негативно сказаться на вашем самочувствии в июле – это излишнее нервное и эмоциональное напряжение. Если жизнь подкинеткакие-то патовые ситуации, то прибегните к успокаивающим средствам.

<u>Работа и финансы.</u> В профессиональной жизни Скорпионов в июле произойдет много позитивных событий, которые могут быть связаны с дополнительной прибылью, выгодными предложениями или перспективными проектами. Но вам следует избегать тех проектов, которые покажутся вам интуитивно малоприбыльными, но при этом трудозатратными. Дополнительные обязанности на себя взваливать не следует. Пусть ваш выбор будет только в пользу самого интересного и многообещающего. Тогда вы сможете не только укрепить свой авторитет в коллективе, но и приобрести новые навыки и знания.

Совет для Скорпионов на июль: позвольте себе насладиться тем счастьем и радостью, которые посылают вам планеты.



Фото: по лицензии PxHere

Стрелец в июле 2023 ✓

Для представителей знака Стрельцов июль станет месяцем эмоционального выгорания: вы можете даже почувствовать симптомы апатии, и это скажется на взаимоотношениях с близкими людьми. Но опускать руки ни в коем случае нельзя, просто следует подкорректировать соотношение работы и отдыха, больше времени уделить своим хобби и встречам в хорошей компании.

Семья и личная жизнь. В вашей жизни слишком много работы, стоит разбавить ее удовольствиями и творчеством. Лучше, если это будет какое-то совместное занятие с членами семьи или партнером. Хорошо бы запланировать на этот месяц совместные поездки с друзьями, увидеть новые горда и страны, напитаться новыми впечатлениями.

Здоровье и самочувствие. Стрельцам очень важно соблюдать в июле все меры предосторожности из возможных, поскольку это достаточно травмоопасный для вас месяц. Особенно это касается вашего поведения на природе или в путешествии. Не стоит злоупотреблять алкоголем, важно соблюдать осторожность при посещении водоемов, быть осмотрительным в ходе путешествий и туристических походов. Помните, что именно в июле вы будете очень уязвимы для несчастливых случайностей, поэтому проявите максимум самодисциплины и разумного подхода.

<u>Работа и финансы</u>. В июле у вас появится масса возможностей улучшить свое материальное положение: могут прилететь какие-то выгодные контракты, появятся выгодные клиенты. Если у вас есть цель сменить работу, то июль – подходящее время для прощупывания вариантов. Решительных шагов, возможно, лучше пока не предпринимать, но вот навести справки, сходить на пару собеседований – можно.

Совет на июль для Стрельцов: будьте осмотрительны и осторожны, и тогда июль принесет вам только позитив и радость.



Фото: по лицензии PxHere

Козерог в июле 2023 %

Представители знака Козерога не будут скучать в июле: события в вашей жизни будут настолько непредсказуемы и необъяснимы в этом месяце, что заставят вас задуматься о том, что же такого интересного и радостного приготовила вам Судьба, раз посылает сразу столько позитивных событий.

Семья и личная жизнь. Домашние хлопоты будут приносить радость Козерогам. Вы будете отдыхать душой в кругу семьи, наслаждаться каждым мгновением, ощущая радость даже от незначительных событий и каждодневных мелочей. Близкие подарят вам внимание и поддержку, а вторая половинка заставит увидеть себя с неожиданной и очень приятной стороны. Ждите приятных гостей и новых знакомств, будет много романтики и веселья.

<u>Здоровье и самочувствие</u>. Июль не принесет вам проблем со здоровьем, да и самочувствие будет у вас прекрасное, если, конечно, вы не будете испытывать на прочность свой организм вредными привычками и слишком большим грузом работы. Единственное, чего следует опасаться, — это ухудшения самочувствия под влиянием жары и высоких физических нагрузок – этих двух факторов

вам следует избегать. Следует помнить, что сильные эмоции, особенно негативного характера, могут неприятно отразиться на здоровье, поэтому старайтесь относиться ко всему спокойно и хладнокровно.

<u>Работа и финансы</u>. Для Козерогов важно посвятить июль отдыху, набраться сил и новых идей, поэтому пока вы не дадите организму расслабиться, сосредоточиться на работе не удастся. К концу месяца у вас появятся силы, вы испытаете всплеск энтузиазма, так что не удивляйтесь новым предложениям по работе и похвалам начальства – вы сможете проявить себя очень хорошо в профессиональном плане, но только если сначала как следует отдохнете.

Совет на июль для Козерога: обращайте внимание на знаки, которые посылает вам судьба - в этом месяце с вами могут произойти мистические события, которые изменят жизнь в лучшую сторону.



Фото: по лицензии PxHere

Водолей в июле 2023

Представители знака Водолея в июле целиком и полностью сосредоточатся на зарабатывании денег. Материальное благополучие потребует от вас разумного и последовательного отношения к тратам, поиска новых способов заработка.

Семья и личная жизнь. Особо ярких событий в этой сфере Водолеям ожидать не стоит: все будет размеренно, спокойно, без каких-либо крутых перемен. Но для многих из вас это будет как раз теми гармоничными отношениями, к которым вы всегда стремились. В отношениях с близкими людьми постарайтесь избегать категоричности в суждениях, не спешите отстаивать свою точку зрения, прислушивайтесь к советам старших. Но если вы чувствуете, что действительно правы, найдите способ убедить в этом членов семьи, ведь ваша интуиция еще никогда вас не подводила.

<u>Здоровье и самочувствие</u>. В июле у Водолеев могут возникать недомогания в связи с неправильным питанием или злоупотреблением вредными привычками, поэтому свой образ жизни стоит сделать

более здоровым. Могут обостриться заболевания, связанные с лишним весом и эндокринными нарушениями. Обязательно обратитесь к врачу, но также и проведите определенную работу над собой, пересмотрите привычки в питании и займитесь спортом.

<u>Работа и финансы</u>. Июль для Водолеев - крайне непростой в финансовом плане период. Если вы не отнесетесь к своим тратам с осторожностью, то можете сильно дестабилизировать свое финансовое положение. В этом месяце жизнь может подкинуть вам идею дополнительного заработка, какого-то собственного проекта. Возможно, открыть собственное дело - это хорошая идея для вас, ведь это поможет выправить ваше материальное положение. На работе будут конфликты и трения, но вам в них лучше не вмешиваться, иначе вы можете навлечь на себя неприятности.

Совет на июль для Водолеев: будьте экономны и разумны, не тратьте ни денег, ни нервов - такое расточительство вам ни к чему сейчас.



Фото: по лицензии PxHere

Рыбы в июле 2023 ₭

Представители знака Рыб в июле смогут осуществить свою давнюю мечту, довести до логического завершения какой-то проект, добиться какой-то цели, которая раньше не давалась в руки. Во всех сферах жизни в июле произойдут перемены, и большинство из них будут позитивными.

Семья и личная жизнь. В отношениях со второй половинкой будет достаточно много разногласий, и напряжённую ситуацию не следует пускать на самотек – следует сразу же разобраться в ней, пока она не переросла в конфликт. В отношениях с членами семьи не стоит хитрить и скрывать что-либо : поговорите друг с другом и найдите общий знаменатель. Но зато в июле будет очень хорошо складываться общение с друзьями: если получите приглашение на дружеские посиделки, то не отвергайте его – встреча с друзьями принесет вам долгожданную нервную разрядку.

Здоровье и самочувствие. Июль для представителей знака Рыб – не время для экспериментов в вопросах здоровья. Пробовать новомодные методы лечения или таблетки из новой рекламы, не посоветовавшись с врачом, не стоит, — это может привести к непредсказуемым последствиям. Вообще, июль очень подходит для всех процедур, связанных с очищением организма, можно устроить разгрузочные дни и уж совершенно точно следует отказаться от алкоголя и других вредных привычек.

<u>Работа и финансы</u>. В июле Рыбы будут как никогда энергичны на работе, у них будет много идей и энергии, стремление сделать все лучше всех, но во второй половине июля им придется немного сбавить темп, поскольку обстоятельства могут резко поменяться. Но вас не должно это останавливать: вы умеете реагировать на события правильно, и в этот раз тоже покажете себя профессионалом. Будьте уверены, начальство обязательно заметит это.

Совет для Рыб на июль: нет ничего такого, что не удалось бы вам сделать в июле, поэтому постарайтесь выжать максимум пользы из своих июльских достижений.



Марина Опарина Специально для Журнала Calend.ru

© 2005—2025 Проект «Календарь событий»





https://www.calend.ru